

Fitch Argentina sube la calificación de Victoria Seguros a Categoría A(arg), desde Categoría A-(arg), Perspectiva Postiva.

28 de octubre de 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, Octubre 28, 2005: Fitch Argentina sube la calificación nacional de Capacidad de Pago de Reclamos de Compañía Argentina de Seguros Victoria S.A. a la Categoría A(arg), desde la Categoría A-(arg), con Perspectiva Positiva. La Perspectiva de la nueva calificación es Estable. La calificación asignada a Victoria se fundamenta en su trayectoria en el mercado local, en las estrategias encaradas a partir de la transformación que presentó la coyuntura macroeconómica nacional y en la evolución reciente de su desempeño económico y financiero. La suba de la calificación refleja lo comentado y las favorables perspectivas de Fitch para la aseguradora dentro de un horizonte de corto/mediano plazo. Durante el último ejercicio comercial, Victoria mostró satisfactorios resultados, alcanzando una rentabilidad final del 6.6% sobre Activos y del 20.3% sobre el PN promedio (frente a niveles del 1.9% y 6.9% para la media de seguros generales al trimestre a mar'05). Su desempeño técnico y sus ratios de eficiencia continuaron evolucionando en forma adecuada, a la vez que sitúan a la aseguradora en una posición favorable frente al promedio del sistema. Durante los últimos años, Victoria observó una evolución adecuada de sus niveles de apalancamiento y solvencia y vio crecer en forma importante su patrimonio, registrando a la fecha una holgada cobertura de capitales mínimos. Por otra parte, la aseguradora cobró recientemente la totalidad de sus créditos pendientes con el INDeR y obtuvo la restitución del 100% de sus depósitos en dólares reprogramados, lo que se traduce en una mejor situación económico financiera. De cara al nuevo ejercicio, Fitch entiende que la compañía estará en condiciones de continuar mostrando un desarrollo sano de su cartera (producto principal de su mayor injerencia en los mercados del interior) y una evolución positiva de sus resultados y sus indicadores de apalancamiento y solvencia. No obstante, continúan siendo preocupantes las incertidumbres en torno a la siniestralidad y la litigiosidad de mercado, sobre todo en automotores (60% de la producción consolidada de Victoria) y riesgos del trabajo (producto de los fallos a favor de la inconstitucionalidad de algunos de los artículos de la Ley que reglamenta la actividad). Victoria inició sus actividades en 1921. En 1977, el capital accionario de la compañía fue adquirido por Grupo Bagó, perteneciendo en la actualidad en partes iguales a Sebastián y Juan Carlos Bagó. La Organización Bagó se integra por otras cinco empresas que se desempeñan en la industria farmacéutica y bioquímica, siendo uno de los grupos empresarios de mayor penetración en el mercado latinoamericano. Actualmente cuenta con filiales en 18 países de la región y exporta sus productos a unos 40 países. Para acceder al informe de calificación de Victoria, ingresar en www.fitchratings.com.ar. Contactos: Evelyn Paradela, Ana Gavuzzo +5411 5235-8100, Buenos Aires